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Interpelacje, składane w sprawach o istotnym znaczeniu dla gminy oraz zapytania, dotyczące aktualnych
problemów gminy i uzyskania informacji o ich stanie faktycznym, to jedne z narzędzi pracy radnych miasta
Krakowa. Zapraszamy do przeglądu tematów 23 interpelacji, które w terminie od 31 października do 7
listopada złożyło siedmiu radnych.

Grażyna Fijałkowska porusza w złożonej interpelacji tematy dotyczące: formalnego statusu
nieruchomości przy ul. Bocznica, wyznaczenia przebiegu ul. Seweryna Udzieli. Radna prosi też o
informację, kiedy zostanie wykonane oznakowanie na ul. Potrzask i pyta, czy Zarząd Dróg podejmie
działania, aby w budżecie na rok 2026 i Wieloletniej Prognozie Finansowej Miasta Krakowa w latach
kolejnych zostało umieszczone zadanie dotyczące przebudowy ul. Rucianej.

Tomasz Daros interpeluje w sprawie: konieczności uzupełnienia zieleni oraz zabezpieczenia
zieleńców przy ul. Bronowickiej 77 w Dzielnicy VI Bronowice, porzuconych hulajnóg elektrycznych,
które stanowią zagrożenie dla pieszych na terenie Dzielnicy VI Bronowice, ograniczenia prędkości na
ul. Katowickiej, poprawy bezpieczeństwa ruchu drogowego na skrzyżowaniu ulic Palmowej i
Katowickiej, stanu czystości i utrzymania porządku w przejściu podziemnym w ciągu ul. Katowickiej,
łączącym osiedle „Miasto w Mieście” z ul. Balicką, narastającego problemu nieprzestrzegania
przepisów przez rowerzystów na ul. Piastowskiej, złego stanu technicznego schodów w obrębie
„ślimaków” przy ul. Armii Krajowej oraz częstych wieczornych i nocnych nielegalnych wyścigów
samochodowych w rejonie ulic Josepha Conrada i Walerego Eljasza-Radzikowskiego.

Agnieszka Łętocha złożyła interpelację dotyczącą potwierdzenia realizacji inwestycji polegającej na
budowie sali gimnastycznej z boiskiem przy Szkole Podstawowej nr 32.

Agnieszka Pogoda – Tota interpeluje do prezydenta w sprawie doświetlenia przejścia dla pieszych
w okolicach skrętu z ulicy Zawiłej w ulicę Skośną oraz wariantu E nowego odcinka drogi S7.

Łukasz Gibała złożył interpelacje dotyczące: pogarszającej się dostępności komunikacji miejskiej,
pogarszających się warunków funkcjonowania komunikacji miejskiej na trasie linii nr 4, problemu
dzików w Krakowie, segregacji śmieci na cmentarzach, zasad dokumentowania stopnia
niepełnosprawności celem wydania Niebieskiej Karty Parkingowej Osoby Niepełnosprawnej, zmian w
planie finansowym na rok 2026 dla placówek oświatowych.

Łukasz Maślona pyta prezydenta w interpelacjach o wyniki głosowania w Budżecie Obywatelskim
Miasta Krakowa oraz poprawki do miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru
„Czyżyny Zachód” oraz wykup Zakrzówka i Rynku Krowoderskiego.

Piotr Moskała zwraca się w interpelacji z wnioskiem o rozważenie możliwości wprowadzenia
ograniczenia prędkości do 70 km/h na alei gen. Tadeusza Bora-Komorowskiego oraz prosi o pilne
podjęcie działań mających na celu doświetlenie przejścia dla pieszych oraz chodnika w rejonie



skrzyżowania ulic Słoneckiego i Dobrego Pasterza.

Pełna treść interpelacji jest dostępna na stronie Biuletynu Informacji Publicznej

https://www.bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=26479

